
1. RAID0

RAID 0 (striping): como en todos los niveles de RAID, el servidor solo ve el
disco duro virtual. El controlador RAID distribuye las operaciones de escritura
del servidor entre varios discos duros f́ısicos. La escritura en paralelo significa
que el rendimiento del disco duro virtual es superior al de los discos duros f́ısicos
individuales.

RAID 0 aumenta el rendimiento del disco duro virtual, pero no su tolerancia
a fallos. Si se pierde un disco duro f́ısico, se pierden todos los datos del disco
duro virtual. Por lo tanto, para ser precisos, la ((R)) de ((redundante)) en RAID
es incorrecta en el caso de RAID 0, y ((RAID 0)) significa ((redundancia cero)).
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RAID has two primary objectives: to increase the performance of hard disks
by striping and to increase the fault-tolerance of hard disks by redundancy.

RAID tiene dos objetivos principales: aumentar el rendimiento de los discos
duros mediante la creación de bandas(striping) y aumentar la tolerancia a fallos
de los discos duros mediante la redundancia.

RAID tiene dos objetivos principales: aumentar el rendimiento mediante
la creación de bandas (striping) y aumentar la tolerancia a fallos mediante la
redundancia. La creación de bandas distribuye los datos en varios discos duros
y, por lo tanto, distribuye la carga entre más hardware. La redundancia significa
que se almacena información adicional para que el funcionamiento de la propia
aplicación pueda continuar en caso de falla de un disco duro. No puede aumentar
el rendimiento de un disco duro individual más de lo que no puede mejorar su
tolerancia a fallas. Los discos duros f́ısicos individuales son lentos y tienen un
ciclo de vida limitado. Sin embargo, a través de una combinación adecuada de
discos duros f́ısicos, es posible aumentar significativamente la tolerancia a fallas
y el rendimiento del sistema en su conjunto.
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